
 باسمه تعالی

 29 -29کلید درس ریاضی ششم نوبت اول سال تحصیلی 

  :ًورُ   5/0ّر هَرد »  دستَر کبر الف» 

 25 -4ة                  -3ج                           -2الف                       -1

  : ًورُ  5/0ّر هَرد » دستَر کبر ة» 

 هَازی -7هتونّ                  -6هخرج آى کَچک تر ثبشذ.        -5

 8 –   « ًورُ  5/0ّر هَرد» 

 ّفتبدٍ چْبر ٍ پبًصذٍ ًِ ّسارم   509/74ّفتبد عذد صحیح ٍ ّفت صذم                 07/70

 9 -  « 25/8                     «ًورُ  5/0ّر هَرد           
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 11 -  « 3                                                                 ًورُ (  25/0ّر هَرد  
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 13- .ًکتِ : در صَرتی کِ داًش آهَز از راُ شکل ٍ یب عولیبت ثِ جَاة ثرسذ ًورُ کبهل هی گیرد 

ثبقی هبًذُ است.
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     6
 راُ اٍل از طریق شکل: «ًور75/0ُ» ثب تَجِ ثِ شکل 

  7200     =  6×1200الجتِ هی تَاى از راُ دیگر ثِ جَاة رسیذ.     

 «ًورُ  75/0» 

دٍ کسر را ثب ّن جوع کردُ سپس از ٍاحذ  راُ دٍم :
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  کن کردُ ٍ در اداهِ هبًٌذ قسوت دٍم اجرا شَد. 
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 14-                                                  5/0              ُ7/2 +  5/1  ;  2/4ًور 
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 17 –   (1  )ُ5/2 × 7/1 = 1 +1 +(1×5/0)+(1×7/0)+(5/0×7/0)                  ًور 

25/4= 35/0 + 9/1 + 2 = 35/0 + 7/0+ 7/0+5/0+ 2=                        5/0     1     1 

 7/0  7/0          ًورُ    5/0شکل                                                                        

 18 -     ِ1                            ًور5/0ُ      180 _ 150 =30      1اًذازُ زاٍی 

                                                                                                    150 

 2            ًورُ  5/0       30+ 30 = 60 2ٍ  1هجوَع دٍ زاٍیِ هتقبثل ثِ راس           

 

 19-  ًور25ُّرهَرد/ 

 عذد قطع کردى گردکردى

2/4 2/4 23/4 

7/92 6/92 67/92 

 

 20-    ًورُ             5/0ّر هَرد
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 21-  .ًورُ(1» ایي هسئلِ را هی تَاى ّن از راُ تٌبست ٍ ّن از راُ تقسین اًجبم داد 

 200 00   6 

                                                                                       3 0  0  0 0   6 

                                                                                                 0  0   0 

 22-     75   5/2              750      25   تعذاد دٍر          ×هحیط چرخ  =هسبفت 

                     75   =     5/2       ×                         30     750 

 00 تعذاد دٍر «ًور1ُ»

 ّوکبر گراهی درصَرتی کِ از راُ دیگر ثِ جَاة ثرسذ ًورُ کبهل هی گیرد.          التوبس دعب


